Informacinis susitikimas pareiškėjams, ketinantiems teikti paraiškas pagal Prieglobsčio, migracijos ir integracijos fondo 2014–2020 metų projektų finansavimo sąlygų aprašą Nr. PMIF-1.2.2-K-01

Europos socialinio fondo agentūra (toliau – Agentūra) organizuoja informacinius susitikimus būsimiems pareiškėjams, ketinantiems teikti paraiškas pagal Prieglobsčio, migracijos ir integracijos fondo 2014–2020 metų projektų finansavimo sąlygų aprašą (toliau – PFSA) Nr. PMIF-1.2.2-K-01.
Informaciniai susitikimai vyks 2016 m. spalio 5 d. Agentūroje adresu Gynėjų g. 16, Vilnius, 2 aukšte nuo 9 val. iki 16 val. Pareiškėjams, kurie dėl vietos stokos nepateks į informacinį susitikimą, renginys bus organizuojamas 2016 m. spalio 6 d. Planuojama vieno informacinio susitikimo trukmė iki 2 valandų.
Numatoma informacinių susitikimų tema – paraiškos rengimas ir teikimas (paraiškos pildymas, paraiškos biudžeto dalies pildymas, tinkamų finansuoti projekto išlaidų tipai, paraiškos priedai ir paraiškos teikimas).
[bookmark: _GoBack]Į renginį prašome registruotis el. paštu aiste.dimskyte@esf.lt iki 2016 m. rugsėjo 30 d. Registruojantis prašome nurodyti vardą, pavardę, įstaigą, kuriai atstovaujate ir dalyvių skaičių. Tikslų susitikimo laiką Jums pranešime el. žinute.
